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Sefnala todos los centro Nu™y E* de las moléculas indicando el motivo del efecto
S WL G ¢ I$ Induccién: 1 centro Nu™ y un centro E*

A~ NH; I$ Induccion + 2 pares de electrones: 2 centro Nu™ y un centro E*

N
O |$ 1 par de electrones: 1 centro Nu-

i)/ I$ Enlace it + 2 orb p vacios: 1 centro Nu™ y 2 centros E*

8 I$ 4 Inducciones: 4 centro Nu y 2 centro E*
- \/\/\Li

0 .
\/\/\/\)J\ $ Induccion + 2 enlace it + par de electrones +
AN H 3 orbital p vacio: 3 centro Nu™ y 3 centros E*
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Identificar para cada paso de reaccion el patron de desplazamiento de electrones 1es
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Identificar para cada paso de reaccion el patron de desplazamiento de electrones

Transferencia de protén
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DE PROTON NUCLEOFILO TRANSFERENCIA
H R DE PROTON
et ) e i\ @ Al /_-.rl\l e — R fﬂ*\‘\
'O H-A \(20 / g ‘OH ¢ ‘A -OH %
)K - MHe— - W i (G A -R \
fN " R N )
R® R /’
\ [N® TRANSFERENCIA
H—-A DE PROTON
TRANSFERENCIA PERDIDA DE UN i
- DE PROTON n@® g CRUPOSALIENTE \8 H
N A-'*\ Nr) - HZO :,’T .'f-\" H
A=l = G
R
TRANSFERENCIA TRANSFERENCIA
DE PROTON 5 DE PROTON
'u-i © ||-' H o H
- & B \7":' ) ,N:‘E:) "' .//N / e }\O:‘ ) -1
JN '_r QH N ./ . N P H \;‘ H H N — N ,\'
- N \/ L
. / TRANSFERENCIA
- J\ ~ /f—l)\ e /  DEPROTON
8./
‘OH
TRANSFERENCIA
DE PROTON PERDIDA DE UN 8.0
H H i ;c“)’f; ¥ T\ H GRUPO SALIENTE |, N N

XS M — Y



Problemas resueltos del Tema 4

Transparencia 24

Indica las flechas curvas que indican cada uno de las siguientes trasformaciones
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